
 
 

Maison de Quartier VILLA TACCHINI 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE DU LUNDI 24 AVRIL 2023 

Lundi 24 avril 2023 

19h30 – MQ Villa Tacchini – en présence 

PROCES-VERBAL (Anne Geiser Jaija) 

Présents : 

AVDIJA Fadil, membre - Président de l’association Gëzuar 

BOGGIO Yann, Secrétaire général FASe 

BRAHIMI Njazi, membre, association Gëzuar 

BRON Gilles-Olivier, membre Comité FCLR 

CHABBOUH Donia, animatrice, MQ Villa Tacchini 

CIANCIULLI Mélanie, monitrice, MQ Villa Tacchini 

D’ARCANGELO FRANCO Paolo, moniteur, MQ Villa Tacchini 

DIALLO Aliou, moniteur, NQ Villa Tacchini 

GEISER JAIJA Anne, secrétaire, MQ Villa Tacchini 

HUBERT VAN BLIJENBURGH Yohan, animateur, MQ Villa Tacchini 

KÜNZI Vincent, chef du Service des affaires sociales – Ville de Lancy 

KURTESHI Naim, membre, association Gëzuar 

LOPEZ Nicolas, assistant technique, MQ Villa Tacchini 

LOS SANTOS Francisca, personnel nettoyage, MQ Villa Tacchini 

MAKEDT Anderson, membre MQ Villa Tacchini 

MELON Manuel, animateur, MQ Villa Tacchini 

MONTANO Samuel, assistant technique, MQ Villa Tacchini 

MOYARD Salima, Maire de Lancy – ville de Lancy 

MUSY Guy, Coordinateur région-FASe 

SARTORIS Alexandre, moniteur, MQ Villa Tacchini 

SCHNEEBERGER Marie-Louise, membre MQ Villa Tacchini & Présidente MQ Sous l’Etoile 

THORIMBERT Michel, membre, Président comité MQ Villa Tacchini 

THURNHERR Pascal, Président FCLR 

VAN ROSSUM Alexandre, membre, Trésorier comité MQ Villa Tacchini 

VANNI Arnaud, coordinateur FCLR 

Excusés : 

FEBO Véronique, Fiduciaire CVM Services Sàrl - vérification des comptes 

VERGAIN Michel, Délégué du CM de la ville de Lancy 
 

19h37 Michel Thorimbert, Président du comité de la MQ Villa Tacchini, ouvre la séance de l’Assemblée 

Générale Ordinaire en souhaitant la bienvenue à toutes et tous. 

Michel Thorimbert rappelle à l’ensemble de l’assemblée qu’une liste de présence circule dans l’assistance et 

demande à chacun de veiller à signer ce document. 
 

→ Approbation de l’ordre du jour de l’Assemblée Générale Ordinaire du 24.04.2023 

L’ordre du jour de l’Assemblée Générale Ordinaire du 24.04.2023 est approuvé à l’unanimité. 

→ Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du 04.04.2022 

Le procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du 04.04.2022 est approuvé à l’unanimité. 
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→ Propositions de divers 

R.A.S 
 

RAPPORTS 

 Du Président – Michel Thorimbert : 

« Vous le savez peut-être, j’ai décidé de quitter la présidence de l’association Villa Tacchini. J’avais annoncé, 

l’an dernier, prendre un peu de recul en prenant un rôle de présidence par intérim et trouver des moyens 

pour renforcer ce comité. Malheureusement, malgré de nombreuses tentatives, nous avons beaucoup de 

peine à trouver de nouveaux membres pour le comité. C’est avec un grand regret de ne pas avoir réussi à 

impliquer de nouveaux membres, à trouver une relève et pouvoir la former, que je quitte ce comité, ce soir. 

J’avais quand même envie de vous parler de ce que représente la Villa Tacchini pour moi ainsi que de mon 

engagement au sein de ce comité. 

Pour revenir en arrière, je vais vous parler d’une histoire qui commence au printemps 2009. 

J’étais élève au CO des Grandes-Communes et passionné de vidéos. Un professeur du cycle m’a proposé de 

venir à la Villa Tacchini pour réaliser un petit film sur les activités de la Villa. 

Pour moi, la Villa Tacchini c’était vraiment ce « No man’s Land » plein d’ados turbulents, avec cette maison 

taguée. 

J’y suis allé et j’ai découvert un lieu assez unique où on avait la possibilité de monter des projets, on avait la 

possibilité de découvrir des choses et faire des expériences. Pendant trois mois j’étais en intégration à la 

Villa pour filmer tout ce qui se passait afin de réaliser un petit film. Finalement, je suis resté à la Villa en tant 

que jeune où j’organisais des soirées et je faisais des « petits jobs ». J’ai découvert la fête, le vivre ensemble 

et les activités proposées par une maison de quartier. 

À mes 18 ans il n’a pas fallu me prier pour que j’intègre le comité de gestion de la Villa Tacchini. Je venais 

toutes les années aux assemblées générales sans avoir le droit de voter. 

J’ai découvert un autre monde, un monde où les bénévoles collaborent avec les professionnels, où le comité 

exerce des responsabilités. Ce qui m’a marqué c’est que sans avoir de compétences particulières en 

animation socioculturelle, sans être chef d’entreprise, comptable ou autre, nous nous retrouvons avec des 

responsabilités cruciales, comme valider un budget, donner les grands axes de cette maison de quartier ou 

engager du personnel. 

J’ai pris à cœur cette fonction de membre du comité, puis de trésorier ad interim, puis de président, dans le 

but de pourvoir donner de mon temps et trouver ensemble, bénévoles et professionnels, des solutions aux 

problèmes, trouver ensemble un chemin pour l’avenir, en un mot : évoluer. 

Nous avons vécu des évènements intenses comme une pandémie, des rebondissements dans les effectifs du 

personnel mais aussi des moments joyeux. Je tiens sincèrement à remercier l’équipe actuelle et les équipes 

précédentes. Il faut s’imaginer que de travailler dans un lieu comme la Villa et devoir proposer des activités 

sur le terrain, aux jeunes qui fréquentent la Villa et qui sont la force vive de ce lieu, aux habitants du quartier 

qui depuis quelques temps prennent aussi possession de cet espace, nécessitent des ressources et des idées. 

Merci à mes camarades du comité. Lorsqu’on se retrouve une fois par mois, comme bénévole, à parler de 

questions RH de philosophie par rapport à la pandémie afin de trouver les moyens de continuer à faire de 

l’animation socioculturelle alors qu’on ne peut plus voir le visage des jeunes, là se posent des questions 

existentielles qui ont pu nous déchirer. Avec les membres du comité nous avons trouvé la force d’avancer et 

de trouver un chemin qui nous permettait d’améliorer le vécu des professionnels sur le terrain. Vraiment un 

grand MERCI à Alexandre, qui est présent ce soir et aux autres membres qui ne sont pas présents ou plus là 

ou encore un peu là… 

C’est un travail d’équipe que d’être une association. 

C’est pour cette raison que je tire ma révérence ce soir. 

Si une association a besoin d’un nouveau souffle c’est que, peut-être, une association a besoin d’une 

nouvelle équipe avec une nouvelle présidence. 

Merci à toutes et tous. » 
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        Michel Thorimbert 
        Président ad interim, MQ Villa Tacchini 
 

 Du Trésorier - Alexandre Grobet - trésorier 

Alexandre van Rossum, trésorier, lit son rapport : 
 

RAPPORT DU TRÉSORIER - COMPTES 2022 – AG 2023 (24.04.2023) 
 

« Mesdames, Messieurs, 
 

Au nom du Comité et de l'équipe, je porte à votre connaissance la situation du Bilan de la trésorerie de la Villa 
Tacchini pour l'année 2022. 
 

L'exercice se clôt avec un résultat positif de CHF. 6'111,95 francs pour un bilan à l’actif de CHF. 66'369.81 
francs. 
 

Grâce à l’augmentation de CHF. 20'000.-- de notre subvention de fonctionnement, nous avons développé 
certaines activités extérieures, notamment le camp en été 2022, qui deviendra un évènement régulier pour 
nos jeunes en âge de quitter la Villa Tacchini. 
 

De plus, davantage d’évènements ont été organisés, ce qui a nécessité la mise en place de petits jobs 
supplémentaires. 
 

Je remercie chaleureusement Madame Geiser qui s’investit remarquablement et nous permet une gestion 
exemplaire de la trésorerie. 
 

La collaboration depuis de nombreuses années avec le Président Michel Thorimbert a été très agréable et 
efficiente. Je le remercie pour sa disponibilité et sa réactivité concernant les décisions prises au sein du Comité. 
Michel manquera énormément à la Villa Tacchini. 
 

Pour conclure, je tiens particulièrement à remercier la mairie de la ville de Lancy, ainsi que ses services, pour 
son soutien financier qui est primordial afin que nous puissions continuer à offrir des prestations de qualité. 
Mes remerciements vont aussi à la FASe et à la FCLR pour leurs engagements auprès de notre association. » 
 

        Alexandre van Rossum 
        Trésorier, MQ Villa Tacchini 
 

 Vérification des comptes 2022 – Fiduciaire CVM SERVICES Sàrl, Mme Véronique FEBO 

 

Michel Thorimbert lit le rapport de vérification des comptes 2022 de la Fiduciaire CVM Services Sàrl : 
 

Rapport de vérification des comptes de l'exercice 2022 
Au comité et à l'Assemblée Générale de la Maison de quartier Villa Tacchini, Petit-Lancy 

 

Conformément au mandat qui nous a été confié, les soussignés ont procédé, en date du 27 février 2023, à la 
vérification des comptes de la Maison de quartier Villa Tacchini au Petit-Lancy. 
 

La comptabilité a été tenue par Madame Anne Geiser conformément aux dispositions légales du code des 
obligations art. 957 ss CO et les instructions de la Fase. 
 

Nous rappelons que la responsabilité de l'établissement des comptes annuels incombe au comité de la Maison 
de quartier Villa Tacchini, alors que notre mission consiste à vérifier les comptes et à émettre une opinion sur 
leurs conformités.  
 

Nous avons vérifié les postes du bilan et les justificatifs liés à leurs soldes. Nous avons également procédé à 
divers contrôles par sondage des postes principaux du compte de résultat et avons trouvé une parfaite 
concordance entre les justificatifs présentés et les écritures comptables. 
 

Nous recommandons au comité et à l'assemblée générale d'approuver les comptes annuels 2022. 
 

Nous remercions Madame Anne Geiser pour son excellent travail et sa totale collaboration dans 
l'accomplissement de notre mandat. 
 

 Petit-Lancy, le 28 février 2023 
 FIDUCIAIRE CVM Services Sàrl, Véronique Febo 

 Rue du Village 40C, CH – 1214 Vernier 

 Tél 022/ 3410402, E-mail in fo@cvm-services.com 

 TVA CHE-101.837.188 
 

mailto:fo@cvm-services.com
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 De l’équipe d’animation 
 

L’année 2022 

Yohan Hubert, animateur socioculturel, Villa Tacchini : 
« Cette année a été particulière avec le départ d’Aurore Langel qui était animatrice. Nous avons eu une 

période de rebondissements et nous avons cherché un nouveau collègue. Manuel Melon, qui est présent ce 

soir, a intégré l’équipe cette année. 

En ce qui concerne les quelques activités phares menées en 2022, nous avons remis au goût du jour les camps. 

Nous sommes partis en Espagne, en été, avec 12 jeunes qui arrivaient en fin de droit, à la Villa Tacchini. C’est 

un nouveau rituel que nous avons instauré. Les années précédentes, le départ pour nos jeunes de 18 ans était 

quelque chose de compliqué. Ils n’arrivaient pas à se détacher, ils revenaient régulièrement et ils avaient de 

la peine à laisser leur place aux plus jeunes. Ce camp a été une belle expérience, aussi bien pour l’équipe que 

pour les jeunes. 

En ce qui concerne le Pavillon de la Villa Tacchini, nous avons accueilli 49 évènements culturels. 

Je ne compte pas les prêts de salles aux différents partenaires. 

Je ne compte pas les services rendus aux habitants pour organiser des réunions. 

Nous sommes contents de cette augmentation mais cette hausse de fréquentation amène une charge de 

travail supplémentaire. Lors de ces évènements, nous impliquons nos jeunes par des petits jobs, comme le 

service au bar, l’accueil, la tenue du vestiaire. Chaque proposition de petit job se fait toujours en collaboration 

avec les demandeurs d’évènements, en fonction de leurs besoins et de leurs finances. 

Nous avons lancé le Festival LGA (locaux en gestion accompagnée de la ville de Lancy). 

Nous avons créé un espace avec les TSHM de Lancy en accueillant les LGA qui avaient des propositions 

artistiques afin de leur ouvrir une scène musicale. Le côté positif d’organiser ces évènements avec les jeunes 

et pour les jeunes du quartier c’est que nous ne sommes pas confrontés à des soucis de violence, bagarres ou 

autres frictions. 

Nous travaillons toujours en collaboration avec les TSHM lors de l’organisation de ces événements. 

Nous sommes contents de constater une belle avancée dans l’utilisation du Pavillon. 

Nous essayons de renforcer la collaboration avec les habitants qui souhaiteraient utiliser cette salle. Nous 

faisons passer en priorité les demandes des habitants et des acteurs culturels du quartier. 

Nous avons renforcé notre collaboration avec le Festival TransForme et avec Antigel. 

Nous sommes particulièrement en lien avec TransForme qui a vécu, l’année passée, lors de leur festival, de 

grosses bagarres entre les jeunes du quartier. La Villa Tacchini travaille avec les TSHM de Lancy à impliquer 

ces jeunes dans des processus de réalisation d’évènements et dans des processus artistiques. » 
 

Donia Chabbouh, animatrice socioculturelle, Villa Tacchini : 
« Je reprends en vous parlant des ouvertures de nos accueils. 

Nous ouvrons nos accueils du mercredi au samedi. 

Les mardis, nous ouvrons un accueil « projet Studio Son » qui est destiné aux jeunes qui souhaitent apprendre 

à produire de la musique électronique, qui souhaitent écrire des textes. Nous les soutenons dans leur 

créativité. 

Durant toute l’année 2022, nous avons mis l’accent sur les besoins des jeunes durant nos ouvertures « accueil 

libre ». Le camp ados en Espagne est une volonté qui part des jeunes. Ils ont construit le projet du début 

jusqu’à la fin, en étant accompagnés par l’équipe d’animation. 

Nous avons beaucoup de nouveaux jeunes qui sont arrivés à la Villa. Nous constatons un mouvement d’intérêt 

des jeunes générations, ce qui nous réjouis. 

En termes de collaboration sur le quartier nous avons décidé de mettre l’accent sur les évènements « tout-

public ». Nous souhaitons aussi collaborer davantage avec les évènements communaux afin d’être plus visibles 

auprès des habitants qui ne sauraient pas qui nous sommes. 

En 2022, nos jeunes étaient sympas, nos activités ont été foisonnantes et nous avons accueilli, en moyenne, 

une vingtaine de jeunes, les vendredis pour les repas. 
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Nous avons organisé les sorties en fonction des souhaits de nos jeunes. 

Comme l’a dit mon collègue, nous avons été en sous-effectif de février à fin août. 

À fin août notre collègue nous a quitté. Malgré ce départ, 2022 a été une très belle année. 

Vous avez le rapport d’activités qui rapportent exactement ce qu’a été 2022 : » 
 

À la suite de la présentation des rapports, Michel Thorimbert remercie chacun des intervenants et demande 
à l’assemblée si une personne souhaite intervenir. 
 

 Approbation des rapports 

➢ Yann Boggio demande à Michel Thorimbert qui sont les membres présents qui peuvent donner décharge 
     au comité pour approuver les rapports. 
➢ Dans l’assemblée, seule l’association Gëzuart est présente comme membre de l’association. 
➢ Sont présents comme membres du comité Michel Thorimbert, président par intérim et Alexandre van 
     Rossum, trésorier. 
 

Avdija Fadil, membre de l’association Villa Tacchini et président de l’association Gëzuar, prend la parole : 

« Nous remercions l’équipe de la Villa Tacchini et la ville de Lancy pour la chance qu’elles donnent d’avoir la 

possibilité d’utiliser le Pavillon de la Villa Tacchini. Cette salle possède tous les outils nécessaires pour nos 

activités. Nous avons 50 jeunes qui se regroupent ici, les samedis et les lundis. Nous partageons, les lundis, le 

Pavillon avec le groupe de théâtre et nous nous entendons bien. Au nom de nos jeunes, je remercie tout le 

monde pour le prêt de cette salle. 

Je ne voulais pas parler mais je valide tous les rapports exposés lors de cette assemblée générale. » 
 

À LA SUITE DE LA PRÉSENTATION DES RAPPORTS, LES MEMBRES DE L’ASSOCIATION DÉCIDENT, À L’UNANIMITÉ, 
D’APPROUVER LES RAPPORTS PRÉSENTÉS. 
 

DEMISSION(S)= 

 Monsieur Michel THORIMBERT, démission en sa qualité de membre et de président ad interim 

 Monsieur Nicolas LEVET, démission en sa qualité de membre et de vice-président 

 Madame Claire MAREDA, démission en sa qualité de membre car sans nouvelle de sa part pour une 

     réélection ; 
 

BOGGIO Yann, Secrétaire général FASe, prend la parole : 

« On se retrouve dans une situation qu’on a déjà connu par ailleurs, avec une défaillance du nombre de 

membres qui est inférieur au nombre de membres qui est prévu par les statuts. Dans ce cas nous avons une 

pratique assez régulière qui consiste à créer un comité technique. Je le dis très froidement, si on était dans 

une perspective légaliste totale c’est la dissolution de l’association. Ce qu’on met en pratique avec la FCLR et 

les communes, dans ce genre de situation, c’est un comité technique. Concrètement c’est un appui par la 

FCLR, par la FASe et par la commune pour la remise en place d’un comité. C’est quelque chose qui doit être 

publique et porté au procès-verbal. Les acteurs présents doivent accepter cette mission. On va avoir une 

gestion conjointe de l’association de manière à pouvoir remettre en place un comité. » 
 

THURNHERR Pascal, Président FCLR, prend la parole : 

« Au niveau de la FCLR nous avons été informés de cette situation et c’est la raison pour laquelle nous sommes 

venus avec un coordinateur FCLR et deux membres du comité de la FCLR. Nous sommes prêts, Gilles-Olivier 

Bron et moi-même, à accepter cette mission. Nous viendrons donner le coup de main nécessaire, pendant une 

année, pour porter conjointement le comité technique, avec la FASe et la commune et fournir le travail 

nécessaire dans les mois à venir afin de retrouver une situation avec au minimum 5 membres de comité qui 

seront, nous l’espérons, des membres de l’association de la Villa Tacchini. » 
 

MOYARD Salima, Maire de Lancy – ville de Lancy, prend la parole : 

« Je vous remercie d’excuser mon retard, j’étais à un autre assemblée générale pour représenter le Conseil 

administratif. 

C’est toujours un plaisir de venir aux assemblées générales des associations dans le domaine social comme 

c’est le cas des différents centres FASe, pour moi qui suis magistrate des affaires sociales. 



 

6 

C’est l’occasion d’avoir un tour d’horizon, notamment avec le rapport d’activités que j’ai parcouru, à nouveau, 

à l’instant. Il est très bien fait. Je vous remercie pour les présentations. Ce soir je suis très contente d’être là, 

je vois qu’il y a du monde et je constate qu’il y a Alexandre Grobet (van Rossum) qui a peut-être des vocations 

dans cette assemblée avant de parler de comité technique. C’est peut-être une question à reposer à 

l’assemblée si certaines personnes seraient intéressées d’être élues membres du comité. Si tel n’est pas le cas, 

je tiens à vous dire toute la tristesse et l’amertume de la commune. Yann Boggio, secrétaire général de la FASe 

explique factuellement et froidement qu’il existe une solution. Pour ma part je le dis un peu différemment : 

« ça saoule » « ça ne va pas » « ce n’est pas normal » ; 

Ce n’est pas comme ça que les choses sont prévues et cela reste problématique sur le fond. 

La Villa Tacchini est une association. Le principe d’une association, au sens des articles 60 et suivants de notre 

code des obligations, c’est une assemblée générale, c’est un comité mais ce n’est pas un ensemble de 

professionnels, fussent-ils excellents, qui vont exercer la gestion d’une équipe. Ils vont le faire bien et se 

donner de la peine mais ce n’est pas leur rôle. Ils vont le faire pour que tout ne s’écroule pas. L’autre 

alternative est de fermer le centre. 

Ce n’est pas la seule association qui rencontre des difficultés. 

Les associations passent différents stades et ce n’est pas facile. 

Depuis quelques années, pour différentes raisons, sans tout mettre sur le dos du Covid, c’est plus difficile de 

recruter des bénévoles car les gens se fatiguent, les gens trouvent que les choses ne se déroulent pas comme 

ils le souhaitent. Lorsque les gens passent bénévolement du temps sur un projet auquel ils croient il existe 

peut-être des éléments qui les ennuient. Il faut gérer des RH, il faut gérer des budgets, il faut gérer des 

problématiques de locaux, il faut lire des mails. Certes, c’est une charge, ce sont des responsabilités mais c’est 

aussi quelque chose d’intéressant. Si on croit dans les prestations fournies par la Villa Tacchini, dans le lieu tel 

que vous aimez le faire vivre, il faut se rendre compte que, pour que ces choses existent, c’est aussi parce qu’il 

y a des gens qui ont donné un moment de leur vie. 

Moi, si j’ai un message à vous donner à toutes et tous, ou peut-être à d’autres personnes que vous connaissez, 

c’est d’informer que la Villa Tacchini est en difficulté. La Villa Tacchini a une équipe de professionnels qui ne 

peut pas travailler toute seule. Si vous croyez dans ce projet et si vous avez envie que ce projet continue il faut 

sortir de son canapé et passer une soirée par mois à s’investir dans le comité. Cela ne veut pas dire qu’il faut 

être un immense manager pour gérer tout. Réfléchissez à cette solution car si on doit mettre en place un 

comité technique cette solution ne peut être que temporaire. Si, lors de l’assemblée générale 2024 il n’y a pas 

de membres élus au comité de gestion, la solution communale sera de faire autre chose en lieu et place de la 

Villa Tacchini. 

Si les personnes ne souhaitent pas faire vivre une association c’est qu’ils ont des besoins différents. 

Si vous souhaitez que l’association de la Villa Tacchini puisse vivre il faut trouver la manière de s’y engager. 

Voilà mon message, mais ne repartez pas complètement déprimés. Vous avez une mission qui est de réfléchir 

pour vous-même ou d’en parler autour de vous. 

Je termine en remerciant énormément les animateurs, les animatrices, les moniteurs, les monitrices ainsi que 

le personnel administratif et technique, pour le travail fourni au quotidien. 

Je remercie particulièrement les membres du comité. Je sais que ce n’est pas une période facile. Merci à 

Alexandre que je connais et qui est prêt à continuer. 

Un merci tout particulier à Michel. Pendant longtemps, j’associais la Villa Tacchini à Michel Thorimbert. 

Michel s’est donné corps et âme, pendant de nombreuses années. 

Je pense qu’il est au bout de ce qu’il peut apporter et de ce qu’il a envie de donner à l’association. 

Nous devons aussi respecter ce choix. Un immense merci ! 

Pour l’engagement de toutes et tous nous pouvons les applaudir. » 
 

ELECTION(S) 

 des membres du comité 

SE REPRÉSENTE ET EST ÉLU À L’UNANIMITÉ : 
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Monsieur Alexandre van Rossum, en qualité de membre du comité de gestion 

SE PRÉSENTE ET EST ÉLU À L’UNANIMITÉ : 

Monsieur Hugo CERQUEIRA, en qualité de membre du comité de gestion 

Une partie du comité de gestion est élu à l’unanimité. 
 

 du/de la Président(e) 

Pas d’élection 
 

 du/de la vice-Président(e) 

Pas d’élection 

 du/de la Trésorier(ière) 

Pas d’élection 
 

BOGGIO Yann, Secrétaire général FASe, prend la parole : 

« Cette assemblée générale va formaliser la structure du comité technique. 

Le comité technique s’organise en interne, après l’assemblée générale. 

Je remercie Hugo de s’impliquer dans cette nouvelle aventure, en devenant membre du comité de gestion. 

Les membres du comité de gestion et les personnes nommées au comité technique devront organiser une 

première séance pour établir la stratégie à adopter afin de mettre sur pied un vrai comité, avec de vrais 

membres pour poursuivre l’histoire de la Villa Tacchini. 

Je précise la définition du comité technique qui est mis en place ce soir afin de respecter le cadre légal formel 

de l’association. Des institutions viennent en appui à ceux qui sont encore membre du comité de gestion afin 

de mobiliser des gens pour créer un nouveau comité de gestion. 

J’ai traversé plusieurs expériences similaires et je prends pour exemple la MQ de Plainpalais qui a vu 

l’ensemble des membres du comité de gestion démissionner en bloc. Aujourd’hui, la MQ Plainpalais est une 

maison extrêmement vivante, qui rayonne sur tout le quartier. Ce n’est pas la fin d’une histoire. Je reprends 

ce que disait Salima Moyard, il existe des creux et des moments de vie incroyables au sein des associations. 

Ce n’est que pour mieux rebondir demain. Cela ne veut pas dire qu’il faut attendre une année pour organiser 

une assemblée générale de nominations. Nous pouvons trouver rapidement des personnes prêtes à s’engager 

au sein du comité de gestion ce qui nous permettrait de convoquer une assemblée générale extraordinaire 

dans laquelle on pourra élire un nouveau comité. » 
 

THURNHERR Pascal, Président FCLR, prend la parole : 

« Gilles-Olivier Bron et moi, dans ce comité technique, en temps que membres du comité de la FCLR nous 

allons apporter une expertise de ce qui se fait au niveau associatif pour remonter l’association. Nous allons 

débuter par un diagnostic, un état des lieux de la liste des membres et l’engagement de ces membres par 

rapport à l’association. Nous allons étudier la manière dont les animations se montent à la Villa Tacchini. Nous 

allons faire tout ce travail avec vous. Nous allons amener notre vécu de membres d’associations depuis un 

plusieurs années. Gilles-Olivier Bron et moi allons apporter de l’air frais et des idées nouvelles. Certainement 

d’ici une année ou même plus tôt, nous parlerons complètement différemment de cette situation. » 
 

 élection d’un comité technique 

VAN ROSSUM Alexandre, en qualité de membre du comité de gestion 

CERQUEIRA Hugo, en qualité de membre du comité de gestion 

THURNHERR Pascal, Président FCLR – comité technique 

BRON Gilles-Olivier, membre Comité FCLR – comité technique 

KÜNZI Vincent, chef du Service des affaires sociales – Ville de Lancy – comité technique 

MUSY Guy, Coordinateur région-FASe – comité technique 
 

À LA SUITE DE CETTE PROPOSITION ET À LA NOMINATION DU COMITÉ TECHNIQUE, L’ENSEMBLE DE L’ASSEMBLÉE 
PRÉSENTE, ADOPTE ET VALIDE LA MISE EN PLACE D’UN COMITÉ TECHNIQUE ELU JUSQU’À LA PROCHAINE ASSEMBLÉE 

GÉNÉRALE EXTRAODINAIRE OU JUSQU’À LA PROCHAINE ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
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 des vérificateurs/ vérificatrices des comptes 

SE REPRÉSENTE ET EST ÉLU À L’UNANIMITÉ : 

L’organe de révision FIDUCIAIRE CVM Services Sàrl 

Rue du Village 40C 

CH – 1214 Vernier 

Tél 022 / 341 04 02 
Véronique FEBO 
 

COTISATIONS 

Le montant des cotisations reste inchangé : 

 CHF. 10.— = inscription enfant = parent membre pendant 1 année 
 CHF. 10.— = cotisation individuelle 
 CHF. 50.— = cotisation collective / groupes / associations 
Le montant des cotisations est approuvé et reste inchangé. 
 

DIVERS ET PROPOSITIONS INDIVIDUELLES 
BOGGIO Yann, Secrétaire général FASe 

« Il s’est passé un évènement, il y a 1 mois, la dissolution de VSR qui était un festival emblématique, qui faisait 

partie de la galaxie FASe, mais nous avons dû tirer la prise car nous n’y arrivions plus. Pour des raison diverses 

ce n’était plus, ni tenable, ni possible. Lorsqu’un lieu amène des artistes locaux cela veut dire que ce lieu a un 

rôle à jouer. Vous avez un rôle à jouer avec les LGA. Sur la totalité du terroir genevois nous avons environ 60 

LGA et plus de 100 groupes de jeunes qui sont suivis. Il y a plusieurs scènes qui ont été ouvertes. L’Undertown 

et la Villa Tacchini en font partie. À la Villa Tacchini vous avez un outil à disposition, vous faites partie d’un 

Eco-Système qui permet d’amener des jeunes de 12/13/14 ans à taper sur une batterie jusqu’à des scènes 

comme à l’époque, le VSR. Dans cet Eco-Système vous avez une place absolument fondamentale et il faut 

conserver les possibilités de scènes musicales à la Villa Tacchini. Ces scènes permettent aux jeunes de 

s’entrainer, de tester, d’expérimenter. Si on perd ce type de scène c’est grave. On rompt des facilités 

d’expression pour la jeunesse. Cela vaut pour toute la communauté genevoise de ne pas perdre ce moyen 

d’expression. 

Je tiens à te remercier Michel pour tout le travail accompli, pour ton engagement de plus de 15 ans. 

Tu as permis une évolution certaine de la Villa Tacchini. 

Je suis persuadé qu’on va réussir à franchir cette étape pour aller vers de belles choses. » 
 

Guy Musy, coordinateur région FASe, prend la parole : 
« Bonsoir, 

Je me présente je m’appelle Guy Musy, je suis coordinateur région de la FASe, la Fondation genevoise pour 

l’animation socioculturelle. 

Je tiens à remercier le comité cette année pour notre excellente collaboration. 

Je remercie particulièrement Michel pour cette excellente collaboration que j’ai partagé avec toi. J’ai vite 

compris que tu n’étais pas joignable facilement car ton travail est très prenant mais je tiens à souligner que 

dès que tu étais présent tu étais d’une grande disponibilité avec une collaboration sincère qui s’est développée 

tout au long de ces années. 

Je te souhaite une belle suite dans tes activités futures. 

J’aimerais remercier les professionnels qui travaillent à la Villa Tacchini, les animatrices, les animateurs, les 

monitrices, les moniteurs, le personnel administratif et technique. 

Je souhaite remercier la commune. C’est elle qui permet à ce lieu de fonctionner via le budget de 

fonctionnement. Elle finance une grande partie des ressources humaines et permet la mise à disposition des 

locaux. 

Je lisais votre rapport d’activités et je me rappelle, il y a quelques années, nos discussions concernant les 

accueils des adolescents et les activités culturelles. C’était toujours un sujet brulant quant à savoir quoi 
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privilégier. J’ai l’impression que votre rapport d’activités fait ressortir un équilibre enfin trouvé entre le social 

et le culturel. 

Je remercie l’équipe pour le travail de collaboration que vous développez avec les TSHM. Vous avez parlé du 

festival LGA et je vous félicite pour cette collaboration. 

Il y a des choses qui vont être affinées avec la mise en place du comité technique et avec de nouveaux 

membres à chercher. Je pense que ce n’est pas facile d’être un membre de comité à la Villa Tacchini car vous 

touchez une population de jeunes adolescents. C’est toujours plus facile d’être membre d’un comité dans un 

centre qui accueille des enfants car les parents sont plus présents et plus proches des équipes, ce qui est 

rarement le cas dans lors d’accueils d’adolescents. 

Il y a peut-être quelque chose à réfléchir à ce niveau-là. 

Ce sont peut-être les directions que vous avez prises ces dernières années qui pourraient éloigner de nouveaux 

membres. 

Je vous remercie pour tout ce que vous fait tout au long de l’année et j’espère que tout se passera bien pour 

la suite » 
 

KÜNZI Vincent, chef du Service des affaires sociales – Ville de Lancy prend la parole : 

« Nous te remercions, Michel pour ton investissement durant ces nombreuses années. 

Nous allons travailler ensemble pour maintenir ces belles activités et pour aller de l’avant. 

Les choses évoluent et nous allons aussi regarder avec mon homologue d’Onex pour essayer d’ouvrir la 

discussion par rapport au public onésien qui fréquente la Villa Tacchini. Il y a une place pour la Villa Tacchini 

et il y a un besoin par rapport au développement de ce quartier. La commune n’arrête pas de se développer 

et elle a émis un souhait de développer d’autres maisons de quartier. La ville de Lancy finance passablement 

de dispositifs FASe et elle a la volonté d’ouvrir d’autres centres. La ville de Lancy travaille sur ces pôles 

d’attractions par rapport aux différents centres. La commune souhaite répartir les forces au vu de la 

densification qui existe à Lancy. Ce soir, vous avez affirmé être une maison de quartier et c’est une bonne 

chose. Nous ressentons aussi que vous êtes moins dans cette tension entre le culturel et le social. Nous 

sommes dans l’animation socioculturelle et les deux thématiques doivent se servir pour que les jeunes 

puissent en bénéficier et peut-être même s’engager. 

Merci à toutes et tous.» 
 

Michel Thorimbert remercie l’ensemble de l’assemblée, invite toutes les personnes présentes à déguster une 

raclette. 
 

Michel Thorimbert lève la séance à 20h42 

 

  

 __________________________________________________________________________________ 

 Pour le comité de gestion, 

 Michel THORIMBERT, Président 


